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/ Alice et Lilou jouent a la bataille. Chaque carte
gagnée vaut 1 point. Lilou a gagné 38 cartes et

Alice en a gagné 14.
a/ Quel est I’écart de points entre les deux joueuses ?

b/ Compléte les deux phrases.
Lilou a gagné points de qgu’Alice.
Alice a gagne points de gue Lilou.

\C/ Compléte leschéma. | = /

Semaine 1




Semaine 1

Amir mesure 156 cm et son petit frere Nassim \

mesure 98 cm.
a/ Quelle est leur différence de taille ?

b/ Compléte les deux phrases.
Nassim mesure cm de qu’Amir.
Amir mesure cm de gue Nassim.

c/ Compléte le schéma.
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Semaine 2

10‘0\:6‘“6\ , . , , :
L Tom et Léo jouent aux flechettes. Tom a marqué 178 points. Il a \

marquée 53 points de plus que Léo.

Quel est le score de Léo?

a/ Complete le schéma avec les données du probleme et le signe ?
pour indiquer ce que l'on cherche.

b/ Calcule le score de Léo.

c/ Compléte les deux phrases.

Léo a marqué points de que Tom.
Qn a marqué points de que Léo. /

L




‘eﬁ\e% Semaine 2

p30> Lou mesure 139 cm. Elle mesure 16 cm de moins que sa sceur Luci%
Quelle est |a taille de Lucie ?

a/ Complete le schéma avec les données du probleme et le signe ?

pour indiquer ce que l'on cherche.

b/ Calcule la taille de Lucie. ‘

c/ Compléte les deux phrases.

Lucie mesure cm de gue Lou.
Lou mesure cm de gue Lucie. J
bz-c,b]‘ Ch; .
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Complete I’histoire avec les nombres proposés pour Semaine 3
qu’elle soit logique.

==

4 N

Aujourd’hui, c’est I'anniversaire de Lina qui a 12 ans.

Ellea ... Ans de moins que Dario qui a ......... ans.

o /
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?xob\éﬂe
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Complete 'histoire avec les nombres proposés pour
qu’elle soit logique.

Semaine 3

-

~

Lors d’'un match de basket, 'équipe bleue a battu
‘equipe rouge avec une difféerence de 25 points.
équipe rouge a marque ................. points et la bleue
................ points

\ PN

i ~
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\ Ecris un énoncé de probléme que l’on peut résoudre a ’'aide du Semaine 4

?10‘9\@‘“6 schéma proposé. N'oublie pas d’écrire une question dans ton énonce.
Des mots pour t’aider : c’i%e, de Pp/u/a o, de moins que
Ninon
6 ans

Clara




rz‘ Ecris un énoncé de probleme que ’on peut résoudre a ’aide du Semaine 4
schéma proposé. N’oublie pas d’écrire une question dans ton énonce.

9109%"
Des mots pour t’aider : mebuhe, dm@@@wmw aille de F,Qu/:y ey

d,G/ mMaLNL O[ALQ/ Lola
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Sami
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o) Complete le schéma et résous le probleme. Semaine 5
?&0‘9\’&“

Kylian

Antoine a 30 €. Il a 10 € de plus que —
Kylian. — """ ‘

Combien d’argent ont-ils a eux deux ?

Antoine




Complete le schéma et résous le probleme. Semaine 5

e

Lilou et Noa son petit frere cueillent Lilou

des fleurs pour leur maman. Noa a —“
cueilli 34 fleurs, il a cueilli 12 fleurs de S
moins que Lilou. Lo .
Combien de fleurs ont-ils cueillies en Noa -

tout ?




9 Compléte le schéma et résous le probléme. Semaine 5

Vendredi

Vendredi, le cirque Zovoto a accueilli 200

spectateurs. Samedi, il a accueilli 80 spectateurs Samedi
de moins que vendredi. Dimanche, il a accueilli n """ N I
20 spectateurs de moins que vendredi. Dimanche

Combien de spectateurs le cirqgue a-t-il accueillis
au total ?

-+

16
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Complete le schéma et résous le probleme.

Madame Chatton revient de |la boulangerie.
Elle a acheté 6 brioches a 4 € piece.
Combien a-t-elle dépensé ?

?

( — W

Semaine 6




2 Compléte le schéma et résous le probléme. Semaine 6

Madame Poirot a planté 4 rangées de 53 salades
pour les vendre au marche.

Combien de salades a-t-elle plantées ?
?

. g




Maths au GEZ - Acces Editions
Jérinde 3




’ Semaine 7
P

our préparer la féte de I’ecole, le directeur achete 5 caisses de jus de fruits.

Chaque bouteille de jus de fruits coute 2€ .

12
h~uteill

[
bouteilles

12

Combien doit-il payer ?

bouteilles




2 Semaine 7
?&o‘Q\‘eﬂe

Cent-cinquante-huit personnes participeront a une sortie scolaire. Le
directeur réserve trois autocars de cinquante-cing places.

Combien de places sont encore libres ?




